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Justiţie?

23.000 de euro pentru moartea unui
muncitor român! Plăteşte patronul britanic! 

Zeci de morți, majoritatea copii,
într-un grav accident rutier, 
în India

Un camion încărcat cu nisip s-a ciocnit
frontal cu un autobuz școlar în dimineața zilei
de joi pe o șosea din statul indian Uttar
Pradesh, în urma impactului decedând cel
puțin 24 de oameni, majoritatea copii, a
anunțat poliția. Șeful poliției din statul Uttar
Pradesh, Javeed Ahmed, nu a precizat
numărul răniților, rezumându-se la a estima că
sunt câteva zeci de persoane care necesită
supraveghere medicală. Copiii, cu vârste între

3 și 12 ani, studiau la școala din orașul Etah.
Un alt ofițer de poliție a declarat că accidentul
s-a petrecut în condiții de vizibilitate redusă
din cauza ceții dense. Premierul indian
Narendra Modi a transmis condoleanțe printr-
un mesaj pe Twitter. Accidentele sunt
frecvente pe șoselele din India, fiind cauzate
de nerespectarea regulilor de circulație, starea
proastă a infrastructurii rutiere și vehicule cu
probleme tehnice.

Pe scurt.

Familia unui român care a
decedat în Marea Britanie
va primi compensații în

valoare de 23.000 de euro din partea
fostului lui angajator, după ce o
instanță londoneză l-a găsit pe acesta
vinovat de moartea românului și l-a
condamnat la închisoare, potrivit
publicației The Mirror. Sandu-
Laurențiu Sava a murit în august 2015
din cauza neglijenței criminale a
angajatorului. Bărbatul avea 40 de ani
și lucra, împreună cu alți cinci români,
la o spălătorie auto din Londra,
deținută de un cetățean albanez.
Patronul le amenajase în apropierea
spălătoriei și un spațiu de locuit,
pentru care le percepea chirie. Nu le
asigurase însă minime condiții de
cazare și de igienă. Oamenii trăiau în
mizerie, iar toate instalațiile, de la cele
electrice la cele sanitare și de gaze,
erau improvizate. O astfel de

improvizație a provocat, de altfel,
moartea românului, care s-a
electrocutat în timp ce făcea duș.
Procurorul William Boyce a afirmat, în
fața instanței, că “spațiul de locuit era
absolut abject și punea în pericol
viețile celor de acolo, sistemul electric
era distrus, se făcuseră improvizații
pentru ca electricitatea consumată să
nu fie contorizată”. La inspecția
sanitară a reieșit și că locuința era
mizerabilă și infestată cu șobolani.
Shaip Nimani, în vârstă de 52 de ani,
a fost găsit vinovat de omor și
condamnat la patru ani de închisoare
și la plata unor despăgubiri în valoare
de 23.000 de euro către familia
victimei.

La audierea care a precedat
pronunțarea sentinței a luat parte și
fratele lui Laurențiu. El le-a spus apoi
jurnaliștilor că angajatorilor precum
Nimani trebuie să li se transmită clar

că nu îi mai pot trata pe muncitori așa
cum albanezul i-a tratat pe Laurențiu
și pe colegii lui. “Am suferit enorm
când am aflat că fratele meu a murit.
Nu credeam și nici acum nu pot să
cred că s-a întâmplat așa ceva. Eu și
fratele meu eram apropiați, vorbeam
cel puțin o dată pe lună. Plecase în
Anglia ca muncitor calificat, în
căutarea unei vieți mai bune, dar a
fost exploatat de acest om”, a spus
Marius Sava. Fratele victimei le-a mai
spus jurnaliștilor că, din cauza
circumstanțelor în care Laurențiu a
murit și a anchetei care a avut loc
după aceea, a durat foarte mult până
să poată fi repatriat. “Nici nu am putut
să îl vedem pentru ultima dată, pentru
că sicriul era sigilat”, a declarat Sava,
adăugând că repatrierea trupului
neînsuflețit a costat 3.600 de euro, o
sumă pe care familia a obținut-o cu
mari dificultăți.

Avalanşă în Italia: zeci de morți și dispăruți,
printre care și o româncă și copiii ei 

Autoritățile din orașul Farindola, din regiunea italiană
Abruzzo, se luptă de miercuri seară cu zăpada, pentru
viața mai multor zeci de persoane care au fost surprinse
de avalanșă în hotelul Rigopiano. În cursul nopții
echipajele de salvare au încercat să ajungă la hotelul
aflat în apropierea muntelui Gran Sasso, din Apenini,
acoperit de avalanșa despre care se crede că ar fi fost
cauzată de cutremurele care au lovit miercuri centrul
Italiei. Cel puțin trei persoane sunt date dispărute,
relatează agenția de știri ANSA, citând membri ai
echipelor de salvare. Antonio Crocetta, liderul unui grup
de poliție alpină implicat în acțiunile de căutare și
salvare, a declarat că “sunt mai multe persoane
decedate”. Potrivit presei italiene, în momentul producerii
primului cutremur major, în hotel se aflau cel puțin 20 de
turiști și șapte angajați, informează site-ul The Local.

Doi bărbaţi, captivi în hotelul din Italia peste care a
căzut avalanşa, au fost scoşi de sub nămeţi de salvatori.
Unul dintre ei este un italian de 38 de ani, Giampiero

Parete. Acesta a fost internat în spital la terapie intensivă
și susține că a scăpat cu viață pentru că ieșise din
hotelul Rigopiano ca să ia ceva de la mașină, scrie
Libertatea.ro. Bărbatul susține disperat însă că cei doi
copii ai lui, un băiat și o fată, și soția sa, de origine
română, Adriana, sunt prinși sub dărâmăturile hotelului.
“Soția și cei doi copii ai mei sunt sub dărâmături. A venit
avalanșa și totul a fost acoperit de zăpadă, însă am
reușit să ies. Mașina nu a fost îngropată sub nămeți, așa
că am așteptat sosirea echipelor de salvare”, a spus
bărbatul, care se pare că el a fost și cel care a alertat
autoritățile.

Ministerul Afacerilor Externe a anunțat că Ambasada
României în Italia a contactat în regim de urgenţă
autorităţile locale, în vederea obţinerii de detalii
suplimentare. MAE precizează însă că operaţiunile de
salvare sunt în curs de desfăşurare, fiind îngreunate de
condiţiile meteorologice severe şi de daunele produse de
avalanşă asupra clădirii.

Cel puțin 75 de morți,
după prăbușirea unei
clădiri din Teheran
Cel puțin 75 de persoane au decedat,

inclusiv 45 de pompieri, după ce o clădire turn,
de 17 etaje din centrul capitalei iraniene Teheran
s-a prăbușit joi în urma unui incendiu puternic,
relatează The Independent. Pompierii au
încercat fără succes să stingă incendiul timp de
mai multe ore, timp în care poliția a ținut
populația departe. Clădirea s-a prăbușit în doar
câteva secunde, incidentul fiind surprins în direct
de televziunea publică, chiar în timp ce un

reporter relata de la fața locului. Potrivit postului
public de televziune Press TV, există informații
că mai multe persoane sunt prinse sub
dărâmături. Jalal Maleki, un purtător de cuvânt
al departamentului de pompieri din Teheran, a
declarat că zece secții de pompieri au trimis
echipaje la locul incendiului, care a fost
semnalat în jurul orei locale 8 (ora României,
6:00). Clădirea Plasco, care cuprindea un centru
comercial, fost construită la începutul anilor
1960 de omul de afaceri iranian de origine
evreiască Habib Elghanian, fiind cea mai înaltă
clădire din Teheran pentru mai mulți ani. După
Revoluția iraniană din 1979, Elghanian a fost
acuzat de spionj și executat.


